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Програма утримання фонду захисних споруд цивільного захисту на 
території Софіївської селищної територіальної громади на 2026-2028 

роки 

 
І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом 

розроблення і виконання Програми 

На сучасному етапі процес державотворення в Україні здійснюється на засадах 
побудови правового, суверенного, демократичного суспільства, в якому домінують 
загальнолюдські цінності. Конституцією України визначено людину, її життя і здоров’я, 
честь і гідність, недоторканність і безпеку найвищою соціальною цінністю. 

Події останніх років на теренах держави пов’язані із суттєвим збільшенням загроз 
громадській безпеці і зумовлюють необхідність формування нових підходів до розв’язання 
цієї проблеми, прийняття системних різнопланових заходів, спрямованих на поліпшення 
стану об’єктів колективного захисту на території громади. Рівень забезпечення безпеки 
жителів громади від загроз життю, здоров’ю та майну потребує приведення до 
загальновизнаних стандартів безпеки, притаманних, зокрема, європейським країнам. 

Захисні споруди цивільного захисту (цивільної оборони) (далі – ЗС ЦЗ) - інженерні 
споруди, призначені для укриття і тимчасового захисту людей, техніки та майна від 
небезпеки, що може виникнути або виникла внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час, 
а також від дії засобів ураження в особливий період. 

Захисні споруди поділяються на сховища та протирадіаційні укриття і є основним 
засобом колективного захисту населення. 

Забезпечення утримання та збереження функціонального призначення захисних 
споруд здійснюють їх балансоутримувачі. 

Утримання захисних споруд здійснюється відповідно до законодавства за рахунок 
коштів державного та місцевих бюджетів, а також коштів підприємств, установ та 
організацій, незалежно від форми власності, які є балансоутримувачами захисних споруд 
(далі - підприємства), зокрема: 

- захисних споруд, які належать до сфери управління місцевих органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування - за рахунок коштів місцевих бюджетів відповідно 
до цільових програм; 

- захисних споруд, які є у приватній власності - за рахунок коштів приватних 
підприємств (балансоутримувачів), що розташовані на території Софіївської селищної 
ради.  

Підтримка належного технічного стану приміщень захисних споруд і їх ремонт 
проводиться відповідно до діючих положень про проведення планово-попереджувальних 
ремонтів будівель і споруд залежно від їх призначення у мирний час. 

Для ремонту будівельних конструкцій і спеціального обладнання захисних споруд 
передбачені два види ремонту - поточний і капітальний. 

Підприємство під час використання захисної споруди для власних потреб 
забезпечує: 

- збереження захисних властивостей споруди як в цілому, так і окремих її елементів 
- герметизацію та гідроізоляцію всієї захисної споруди; 
- збереження робочого стану інженерно-технічного та спеціального обладнання, 

засобів зв'язку та оповіщення; 
- належне утримання захисної споруди відповідно до вимог інструкції щодо 

утримання захисних споруд цивільної оборони у мирний час (наказ МНС від 09.10.2006 № 
653). 



Обслуговування та ремонт інженерно-технічного і спеціального обладнання, засобів 
зв'язку та оповіщення, що розміщені у захисних спорудах, які використовуються для потреб 
підприємства, повинні здійснюватися в обсягах і у строки, що встановлені відповідною 
технічною документацією. 

У постійній готовності до використання за призначенням повинні утримуватись 
захисні споруди на об'єктах підвищеної небезпеки і запасних пунктах управління. 

Створення фонду захисних споруд здійснюється шляхом реалізації інженерно-
технічних заходів цивільного захисту у складі проектної та містобудівної документації 
об’єктів будівництва для взаємопогодженого розміщення у ньому споруд та приміщень 
соціально-побутового, виробничого та господарського призначення з урахуванням 
необхідності пристосування і використання частини приміщень для укриття населення.  
 Замовником програми є Виконавчий комітет Софіївської селищної ради. 
 

ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є: 
- створення необхідної кількості місць для укриття населення; 
- покращення стану експлуатації захисних споруд цивільного захисту, утримання в 

постійній готовності до розміщення та укриття працівників; 
- підвищення ефективності використання захисних споруд цивільного захисту в 

інтересах виробництва та захисту населення; 
- проведення організаційних заходів, пов'язаних з проведенням технічної 

інвентаризації захисних споруд, виготовлення технічної документації та належний облік 
захисних споруд цивільного захисту Софіївської селищної ради.  

 

IІІ. Строки виконання Програми 

Програма реалізується в один етап. 
Початок з дати прийняття рішення селищної ради, закінчення – грудень 2027 року. 

 
IV. Перелік завдань і заходів Програми 

Завдання Програми визначають комплекс економічних, соціальних, правових, 
організаційно-управлінських, інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних 
заходів, спрямованих на вирішення конкретних питань  з профілактики правопорушень, 
забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території громади.       

Основними завданнями Програми є: 
Нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту в особливий період. 

Виконання заходів з ремонту, реконструкції, матеріально-технічного оснащення укриттів, 
тощо; 

Облаштування та утримання наявних захисних споруд для укриття населення; 
Перелік завдань і заходів Програми наведено в додатку 2 до Програми забезпечення 

громадського порядку та громадської безпеки на території Софіївської селищної 
територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2024-2027 
роки. 
 

V. Ресурсне забезпечення Програми 

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок коштів бюджету 
територіальної громади в межах бюджетних призначень та інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством України. 

Головним розпорядником коштів є Виконавчий комітет Софіївської селищної ради.  
Контроль за цільовим використанням коштів бюджету територіальної громади 

здійснює постійна комісія селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 
 



VI. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми 

Організація виконання Програми покладається на Виконавчий комітет Софіївської 
селищної ради. 

Виконавчий комітет Софіївської селищної ради розробляє програму в селищній 
територіальній громаді, доводить її до співвиконавців які щоквартально, до 10 числа місяця, 
що настає за звітним кварталом, надають звіт до Виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради. 

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію селищної ради 
з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва. 
 

VIІ. Результативні показники Програми 

(критерій оцінки ефективності виконання заходів Програми) 
Реалізація Програми сприятиме: 

– збереженню життів населення громади в разі масованих ракетних або 
дронових обстрілів; 

– підвищенню рівня довіри населення до роботи органів влади; 
– поліпшенню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації у 

громаді. 
– своєчасне реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони території 

та захисту населення. 
– забезпечення належного виконання завдань, пов’язаних із стримуванням та 

відсіччю збройної агресії проти України, забезпечення національної безпеки. 
 
 
 
Селищний голова                                                       Петро СЕГЕДІЙ 


